ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 ноября 2016 года

№ 498

г. Ижевск

О внесении изменения

в постановление Правительства Удмуртской Республики от 20 июля 2009 года № 204 «О единовременном поощрении лиц, замещающих государственные должности Удмуртской Республики и должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в пункт 1 постановления Правительства Удмуртской Республики от 20 июля 2009 года № 204 «О единовременном поощрении лиц, замещающих государственные должности Удмуртской Республики и должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики» изменение, дополнив его подпунктом 7 следующего содержания:
- «7) при награждении ведомственной наградой федеральных государственных органов в размере оклада месячного денежного содержания (лицам, замещающим государственные должности Удмуртской Республики, в размере должностного оклада и ежемесячной надбавки к должностному окладу за специальный режим работы).».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Председатель Правительства
Удмуртской Республики Управление делопроизводства

В.А. Савельев